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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1940 

Vragen van het lid Kuiken (PvdA) aan de Minister van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over de zorginfrastructuur in Flevoland (ingezonden 
11 februari 2022). 

Mededeling van Minister Kuipers (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 2 maart 2022). 

Vraag 1
Herinnert u zich het bericht «Minister heeft geld over voor ziekenhuiszorg 
Lelystad» uit 2018?1 

Vraag 2
Deelt u de zorgen over de kwetsbare zorginfrastructuur in Flevoland als 
gevolg van het faillissement van het MC Zuiderzee ziekenhuis in Lelystad? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 3
Hoe beoordeelt u de zorgtafel Flevoland, waarbij partijen gezamenlijk 
afspraken maken over het herstel en de inrichting van de zorginfrastructuur? 

Vraag 4
Erkent u het belang van het betrekken van de regio voor het garanderen van 
een goede zorginfrastructuur juist nu het kabinet zich heeft voorgenomen om 
de zorg verder te centraliseren? Zo ja, hoe wilt u dit breder gaan doen? 

Vraag 5
Staat u achter de toezegging van uw voorganger, Minister Bruins (toenmalig 
Minister voor Medische Zorg), om indien nodig financieel bij te springen om 
de ziekenhuiszorg in Lelystad overeind te houden? Zo nee, waarom niet?2 

1 Omroep Flevoland, 31 oktober 2018, «Minister heeft geld over voor ziekenhuiszorg Lelystad» 
(www.omroepflevoland.nl/nieuws/165141/minister-heeft-geld-over-voor-ziekenhuiszorg-
lelystad).

2 Omroep Flevoland, 31 oktober 2018, «Minister heeft geld over voor ziekenhuiszorg Lelystad» 
(www.omroepflevoland.nl/nieuws/165141/minister-heeft-geld-over-voor-ziekenhuiszorg-
lelystad).
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Vraag 6
Bent u bereid om in lijn met de toezegging van uw voorganger, en naar 
aanleiding van de conclusie van de zorgtafel dat het niet lukt om de 
anderhalvelijnszorg in Flevoland vorm te geven binnen de huidige kaders en 
financieringsmogelijkheden, ondersteuning te bieden aan de regio waar 
nodig? Zo ja, hoe gaat u deze ondersteuning vormgeven? Zo nee, waarom 
niet? 

Mededeling 

De vragen van het lid Kuiken (PvdA) over de zorginfrastructuur in Flevoland 
(2022Z02592 ingezonden 11 februari 2022) kunnen tot mijn spijt niet binnen 
de gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat de afstemming van de beantwoording van de 
Kamervragen meer tijd kost. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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